

## 改变赛制 超女拼了



南京选手刘悦渴望“复活”

入围赛。将首次引入“媒体代表组”，来自全国各地的媒体通过自愿报名并经过主办方确认的方式，组成大众评审。总决赛的评委，将由2名分赛区评委加上一位大牌歌星或者制作人组成，每场比赛都不同。目前，湖南卫视正在积极联系那英、李宗盛、周华健和李玟。

### 国庆直播

第三阶段也是最激烈的“十强晋级赛”将逐级淘汰，每周末举行一场淘汰赛，直至产生冠亚军。湖南卫视看到国庆期间的巨大商机，决定把比赛延长到十月，将在黄金周增加7天的连续直播节目。

### 竞争对手调整策略

对于超女赛制的调整，“我型我秀”“加油！好男儿”迅速作出回应。昨天晚些时候，记者获悉，原定8月26日结束赛程的“加油！好男儿”接到高层的通知，延长比赛，具体时间未定。主办方的理由是，现在的赛制和训练安排对选手来说太紧密了，最近好多选手生病，适当将比赛间隙拉大，让选手休息一两周，有更多时间准备比赛。

“我型我秀”决定把原定于9月22日结束的比赛延长到10月份，赛制方面也会进行微调，如每轮改为只淘汰一位选手。主办方表示：“我们的目的很明确，就是对抗超女！” 快报记者 曹锋

面对“加油！好男儿”“我型我秀”的夹击，超女今年不得不对赛制进行重大调整。昨天下午，湖南卫视和天娱联合举行总决赛新闻发布会，除了确定李湘、汪涵仍为总主持外，首次公布的“多人PK”“5位复活”“媒体评审”等赛制，都意味着今年超女总决赛比去年更激烈。

### 5人“复活”

昨天，超女总导演王平一锤定音：5大唱区第4名至第10名共35名选手经过唯一场复活赛后，“多人PK”决出5位选手进入下一轮比赛。比赛将于8月17日举行，场外票选和评委选拔决定选手命运。南京籍选手刘悦是成都唱区第7名，前晚，歌迷在南京一个酒吧为刘悦举行了一场特殊的拉票会，希望她成功“复活”。

### 媒体评审

复活赛后进入10强



纤细女子面带桃花，仰腰拂起水袖，脸庞、裙脚散落着桃花瓣。南京88岁高龄画家高马得寥寥数笔，《桃花扇》中人物的身段、神情以及故事情节便跃然纸上。这就是高马得与许宏泉合著的《醉眼观孟》。高老激动地说：“出这本书圆了自己的一个心愿，只是如今爱戏又能画戏的人太少了！” 见习记者 史丽君

### 绝活：从爱戏到画戏

曾有人说，中国戏曲人物画界有三位大家：关良、韩羽和马得。自幼学画的高马得是南京人，尤其喜欢漫画。8岁时因为结识京剧名家赵望云，从此迷上戏曲，戏曲人物成为他的“终身模特”。

“文革”结束后，老昆曲家周传英等人来到江苏，在省委大院的礼堂里唱昆曲折子戏。当时在南京一家报纸做美编的高马得，便拿着笔和纸来到舞台前，一边看戏，一边速写，回报社后，再用素描的方式画出来登在报纸上。本是一项工作，却让高马得从此迷上了戏曲人物画。此后，他每看戏必画速写，并研读戏本，请教戏曲专家和名角。慢慢地，他画的《花为媒》《牡丹亭》等小品画广为戏迷收藏，名声越来越大。有一次，四川成都举办川剧汇演，邀请高老去作画。他白天看戏，晚上画戏，连续超负荷工作了20多天。有天早上起来，突然发现头顶的两块头发没了！如今，高老已经积攒下几百本速写本。高老说：“画了一辈子速写，到现在还随身带着个小本子，走到哪

儿，画到哪儿。”  
**着急：画戏后继无人**

高老的戏曲画中最独到的是画昆曲角色。他的戏画，看上去很随意，总是寥寥几笔，却在简练的线条中透出人物的性情神态，透出生活的诙谐幽默。探马报军情，贫官显窘相，媒婆说风情，小卒翻跟斗，个个精到入神。有人评价说，现在能够用中国水墨画“记录”下昆曲神韵的，全世界恐怕只有高马得一人。可是高老却正愁找不到继承人，“因为现在喜欢看戏的人实在太少了，不喜欢戏，又怎能画出戏来呢？”

高老的小儿子高多，虽在画界已颇有建树，但一直徘徊在油画、中国画之间，一会儿想跟父亲学画戏，一会儿又想将父亲的画变成油画。孙女小时候特别爱临摹自己的画，因为没有条条框框的限制，小孙女反而画得特别好。可是孙女长大了，正在上初中的她又爱上画卡通了！



高马得的戏曲人物画

## 王学兵 新剧江苏开机

22集电视剧《桃花灿烂》近日在江苏淮南正式开机。该剧根据著名作家方方同名小说改编，云集了王学兵、梁静、殷桃、王同辉等明星，由青年导演方刚亮执导。

剧中王学兵的戏份最为集中，由他延伸出与知心爱人陈星、红颜知己水香（殷桃饰）以及合法妻子沈小妹三个女人纠缠一生的感情故事。王学兵扮演的陆栖稳重之中不乏机警，性格复杂，连原著作者方方也对他的出演十分看好。此外，走出《好想好想谈恋爱》的梁静，在剧中饰演陆栖的初恋女友陈星。据悉，这部由北京友视和南京紫金山联合制作的电视剧将于今年10月杀青，明年上半年与观众见面。快报记者 孙伊

## 李安 7位数签下汤唯

8月1日，李安导演正式与内地演员汤唯签订演出合同，由她出演新片《色·戒》女一号王佳芝。汤唯片酬高达7位数，直逼周星驰新宠“星女郎”张雨绮。

前段时间，汤唯终日躲在上海某个地方练习吃喝弹唱等基本功夫，与外界几乎断绝联系。据了解，汤唯目前已经基本完成了李安的魔鬼式培训要求。汤唯的耐心和用功深得李安满意。据悉，目前只等另外几位主要演员8月中旬签约，《色·戒》就会在9月2日开拍。 邱致理

# CLINIQUE

## BONUS NOW

### 美丽欢颜，源自 Clinique 倩碧！

季节交替，你的娇容需要更多关注。Clinique倩碧在这个夏日为你的肌肤送上体贴入微的呵护，为你的美丽欢颜点缀更多缤纷色彩！

**2006年8月4日至8月16日 魅力赠送**

**1 凡购 Clinique 倩碧产品满 RMB 720 元，即可获赠 Clinique 倩碧精美 7 件套礼品一份。**

**Clinique 倩碧精美 7 件套礼品**

①倩碧水洗卸妆泡沫霜 50毫升	⑤倩碧眼部护理水凝霜 5毫升
②倩碧润肤露啫喱配方 30毫升	⑥倩碧缤纷丝彩双色眼影 12克
③倩碧水嫩保湿润肤霜 15毫升	⑦倩碧口用清爽防晒隔离霜 SPF30+ 15毫升
④倩碧宛若新生柔肤精华露 7毫升	

**2 购满 RMB 920 元，另可获赠 Clinique 倩碧时尚挎包一个。（两款颜色可供选择）**

**3 购满 RMB 1,280 元，更可获赠价值 RMB 280 元的 Clinique 倩碧水嫩保湿面部喷雾一份。**

Clinique 倩碧产品，通过过敏性测试，百分之百不含香料。由皮肤学专家研制，专为亚洲女性肌肤度身定造。 [clinique.com.cn](http://clinique.com.cn)

Clinique 倩碧活动专柜：  
•南京金鹰国际购物中心 •南京大洋百货

# CLINIQUE

赠品数量有限，赠完即止。本次活动不与专柜其它活动同时享有。